

他,十代单传治喘蒙医王...他,老百姓心中的大善人...他,别的病不治,就治咳喘一种病...

江苏老咳喘病患者

我保证:

急性慢性气管炎、支气管炎、支气管哮喘、肺炎、肺心病、肺气肿、肺脓肿、肺结核、尘肺、烟肺、矽肺、农民肺等各种咳嗽顽疾,以及由此引发的咳喘、咯痰、咯血、胸闷、气喘、呼吸困难、声音嘶哑、咽喉不利、食欲减退、憋气乏力、呼吸衰竭等症。

只需三副药

绝不让您再花 1 分冤枉钱

大善人:祖传老方治咳喘

绝人必怀绝技,大善人到现在治病还用药引子,而这一般就失传了,也没人会用;而用天然草原露水泡药那就更绝了,一般人听都没听说过!

别人都用麻黄碱、氨茶碱、罂粟壳、大麻、抗菌抗炎针剂等一些有严重毒副作用和依赖性的药物,要我说,就是治病的同时在吸毒。这些我都不用,我所用的都是草原上天然无污染无任何毒副作用的野生药材。一副二十五味,引药有7味,用蒙古草原天然露水浸泡,煎7次,主药有18味,经煎、煮、凝、提、搓等18道工序,制成散剂,我给它起名叫“蒙宝清甘二十五味散”,你吃的时候呢,用开水先将二十五味散冲泡,咳喘不太严重的患者,一天吃一次即可;咳喘严重一点的患者,头十天,可加量服用至两次,十天后再酌情减为服用一次。

这里边可能有人要问,“蒙宝清甘二十五味散”为什么要用引药呢?我可以告诉你,这药引子可是我们老祖宗留下的宝贝,现在十个医生有九个不用了,有的甚至已经不知道有这么回事儿了。就拿“蒙宝清甘二十五味散”里面的药引子来说吧,它可以打开我们的肺经、心经、气管经络,引药入经,使18味主药绕开缓慢的胃肠吸收过程,直接通过经络被肺、心、气管吸收,直接进入心、入肺、入气管。这种经络吸收给药,比普通的肠胃吸收给药,药效提高上百倍。

大善人:断根咳喘有绝招

治病得找病根,找不到病根就治不好病。我说我能治咳喘病,就是我能找到咳喘病的病根。能让老百姓明白,这病是怎么治好的。“蒙宝清甘二十五味散”,能给咳喘病除根儿,最拿手的就是它能活肺救心。心肺相通,心为肺供血,肺为心供氧。得了咳喘病,肺功能受损后,肺向心供血的能力就差,心脏就憋得慌,往上拔气儿,呼吸困难;而得了心脏病,心功能受损后,心向肺供血的情况就不好,人就觉得心难受,心突突跳,喘不上来气。这样恶性循环下来,你坏我,我坏你。最后的结果就是心肺同时衰竭,死亡。这就是为什么90%以上的老咳喘,最后都死于肺心症、心衰竭;而90%以上的老心脏病,最后都死于呼吸困难、肺衰竭的根本原因所在。所以,根除老咳喘,必须活肺救心。只有心肺同治,斩断心肺恶性循环链,才能保证老咳喘终生不犯。“蒙宝清甘二十五味散”直接进入心、入肺、入气管,心肺同治,消除老咳喘、老肺病治愈后永不复发。

引经入药,直接进入心经、肺经、气管经络,来的快!咳喘病最后大多死于肺心症,治肺不治心,咳喘难断根,治心不治肺,咋治都白费!心肺同治才能彻底根除咳喘病!

大善人:治咳喘敢叫板!

一副“蒙宝清甘二十五味散”,不咳不喘呼吸好;两副,活肺、救心,病除掉;三副,老咳喘、老肺病全赶走!“蒙宝清甘二十五味散”有奇效,除病只需三副药!温水送服药散,一天只吃一次。咳喘消、心肺好,三副药除掉慢性气管炎、支气管炎、支气管哮喘、肺炎、肺心病、肺气肿、肺脓肿、肺结核、尘肺、烟肺、矽肺、农民肺等各种咳嗽顽疾,以及由此引发的咳嗽、咯痰、咯血、胸闷、气喘、呼吸困难、声音嘶哑、咽喉不利、食欲减退、憋气乏力、呼吸衰竭等症。

■服用当天:马上就会感觉肺内变得润



提起乌仁奇,内蒙库伦旗无人不知,他年逾古稀,是蒙古大草原治喘蒙医世家第十代传人!祖上6代皆为大汗政权的随军蒙医,他自幼随父行医,从小接受父亲言传身教,10岁时就能识别草原上80多种药草;他研习祖传蒙医精髓的同时,博采众长,将中蒙医学有效融合,尤其擅长咳喘病的治疗,作为蒙医世家,乌氏家族严守祖训,传男不传女,而且代代单传。目的就是要把咳喘病的祖传老方代代相传不失传!

乌仁奇不忘祖训,信奉诚心治病,治

咳喘立下奇规:“无诚心治病者,我不治!吃我的药,必须首先信我这个人,信着我,有钱没钱都治病,信不着我,给多少钱我也不治!”他,又是民间老百姓心中的“大善人”!乌仁奇治病救人无数,扶危济困,库伦旗的农牧民都亲切的称他为“大善人”!在各盟旗影响广泛。虽说是大善人,但乌仁奇行医秉性刚直,不畏权贵,不管你有钱有势,信不过他的,概不接诊;也不论你有钱没钱,只要诚心看病信着他的,视患者如家人,一分不花照样一包到底。他讲究用心看病,用仁术服人。

滑,一下子就感觉透气了,也不憋闷了;

■服用3-5天:咳嗽次数减少,程度减轻,痰能慢慢咳出;

■服用一个月:咽部不再有呼噜音,晚上、早晨发病次数减少,喘息平静;

■服用三个月:肺部组织创伤修复,咳痰、气喘症状消失,呼吸顺畅有力;

■服用不到半年:肺部气血交换功能正常,血氧供给充足,不怕冷辣烟呛,说话气足,胸部有力,干活敢用力,老咳喘断根不再犯!以前咳嗽扣扣不止的,现在一点都不咳嗽了;以前咳不出来,粘痰有白沫血丝的,现在痛痛快快咳出来了,痰也没有了;以前得了气喘,上气不接下气的,现在呼吸平静,跑跑跳跳,背背扛扛都不喘了;以前急点累点,嗓子受点刺激就犯病的,现在咋整都没事了。

“蒙宝清甘二十五味散,定喘神汤”!消除除喘活心肺,三副老方治到位!

大善人治好了 百岁老人的咳喘病

2010年春节前后,我碰到了一位百岁老人,102岁,上下五代。当地人很尊敬她,都跟着她学养生。她的子孙也老说她最会食疗养生。但这位老人有咳喘病,刚开始她也不吃药,生怕人说“她也开始生病了,估计命不长了吧!”。所以得个咳喘病还藏着掖着,生怕人知道。可后来,咳喘越拖越严重,一到晚上根本睡不着,她孙子数了一下,一晚上咳了93声。人虚弱得躺床上起不来。家里人着急了,就买点药吃上,还是不好,喘气都费劲了,睡觉都不能平躺着。家里人一看拖得不行了,就找人把我请去了,我就给她连续吃了三副药。吃完第一副药,喘就止住了,也不咳嗽了。吃完第二副药,她脸色就好了,浑身也有劲了,还能走门串

户了。等吃完第三副药,她家人特意带她去医院拍了个片子,和以前的片子一对比,两个肺子透亮透亮的,20多年的老咳喘都好了。后来这个病人给我送锦旗的时候说,大善人你给我消灾了,我不能死要面子,连命都不要了。信药还得信大善人的药啊。

大善人三副药 治好了我10年的老慢支



慢性支气管炎 10 几年

我得慢性支气管炎10多年了,出门不带口罩就犯病。每天总觉得气管里有浓痰,咽不下去,咳不出来,特别难受。没完没了的咳嗽,上气不接下气,脸憋的青紫,差点没让这口痰把我憋死。人到了这年纪,本来该享享清福,可现在感觉反倒是活遭罪。后来听说“蒙宝清甘二十五味散”,是老蒙医的祖传老方子,肯定能行,就赶紧让老伴到药店去买了一副,十来天吧,咳嗽就止住了,喘也消停了。吃完第二副,不带口罩出去也没事了。吃完第三副,一冬天没再犯,我就说,这大善人祖传的“蒙宝清甘二十五味散”可真灵,都赶上神丹妙药了。

支气管哮喘、肺气肿 8 年 大善人三副药轻松搞定

你别看我现在说话声音这么大,以前说几句话,就得喘半天。就因为我有支气管哮喘,还有肺气肿,一咳嗽起来,震得五脏六腑都疼,喘气跟拉风箱似的,晚上睡觉,不能平躺着,有几回,没倒上来气儿,差点没憋死。打针吃药不断流,就是不好。听说库伦旗有个大善人,治得好,在那儿等了好几天才见着。我说,我就信着你了,要能给我治好咋的都行。大善人说,你能信着我我就行,我一定给你治好。就给我抓了三副“蒙宝清甘二十五味散”,就三副药,好的利利索索,过四五个冬天了都没犯。这大善人可真了不起,配的药也太好使了!

大善人

诚信治病三大原则

1、不虚假承诺:

从来不做“一盒无效,退货退款”这样不切实际的夸大承诺。

2、不偷工减料:

“蒙宝清甘二十五味散”25味地道蒙药材,在产地,一定要最好的。比如,沙参这味药材,我们用的是最好的北沙参,而北沙参的价格是南沙参的6倍。在选材上,要求用根儿入药,绝不用叶入药,根就是根,叶就是叶,老方怎么要求就怎么用,绝不以次充好,以滥充数。在成药上,引药要用草原晨露7泡7煎才成,而主药要经十八道工序完成,炮制工艺虽繁杂,却不敢减其一,生怕药效不稳,耽误治病。“蒙宝清甘二十五味散”是一等一的好药材,货真价实,百姓心中有杆秤,疗效就是秤砣。

3、不牟取暴利:

这些年,很多药商找到我,说你有这么好的方子,合作拿出去卖,挣的钱你几辈子都花不完。我说你们把药当成什么啦?药是用来治病的,不是用来牟取暴利的!“蒙宝清甘二十五味散”这方子里的药材,个顶个都是好药!本来产量就低,价格就贵,你们再从中加高价,老百姓能承受得起吗?还是由药厂按国家定价销售,对老百姓有好处,挣再多的钱我也不会那么干。

蒙宝清甘二十五味散 定喘神汤 ★ 用药公告 ★

【蒙宝清甘二十五味散】是新一代咳喘特效药,能迅速治愈慢性气管炎、支气管炎、支气管哮喘、肺炎、肺心病、肺气肿、由此引发的咳喘、咯痰、咯血、胸闷、气喘、呼吸困难、呼吸衰竭等症,摆脱西药依赖,彻底告别并发症。为此,国家高度重视,发文要求重点推广。

本次活动由中华咳喘病基金会发起,是全国性公益救助活动。救助期间【蒙宝清甘二十五味散】一副药原价:2560元(三个月量),现在只需:1280元(三个月量),江苏地区仅限500名救助名额,活动时间:11月24日-30日。前99名打进电话的患者还可享受**买两副送一副**的特别补贴,现在,抓紧打进电话,就可以享受特别补贴。花少钱,用最好的药,快速治好咳喘病。

咳喘病人康复热线:025—86871618

经销地址:南京大华中药店(汉中路省中医院对面);无锡中山大药房(中山路二院对面);常州明仁堂大药房(火车站大洋百货斜对面);苏州康诚药店(人民路648号)。

省内各地免费送货,货到付款